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’аиої нелегальної газети, а ще більше за її мшипюваннч кара- вони ' не краще обстоюють 
ють там смерттю ft десятками років тюрми з найжорстоАшмн дрібні' націоналкні реформи. 
v\ками. все * тамі революційна робтшчо фармерська^иреса очевидно, потрібні тільки для 
здобувас що раз більше передплатників н чиуачів і затягує того, щоб купка української 
•* до боєвого фронту праці. буржуазії й буржуазної їнтелі-

I зараз по усьому світі класово свідоме робітництво вий- генції в “Національних фор- 
I шло на герць, на змагання, з класовим ворогом. Поширити як І мах" 
най далі класову літературу й робітничо-фармсрську пресу по-

UKRAINIAN LABOR NEWS жах польської держави Ця,ся перший раз у Румунії міцні 
бо організація остаточно ""від- солідарність робітників і ce- 
Мовил.ісь від нелегальної робо- лин. Соляне добровільно прий
ти, від боротьби і польським шли з поміччю страйкуючим 
файл «мом, в д будь-яких Тірє робітникам Так як \ часі bihV 
тензій До польського режімх нн. селяне виносили гнаним ІІ і) 
взагалі и навіть убезпеч хе но- різню воякам-рабам імперіяліз-
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Telephone : 51 465 панувала над украін- 
м.ісою 1 го, що вірно служитиме йомх му їсти, так і тепер українська 

й зокрема юпомагатиме йому селяне дооколичнмх сц збира- 
боротися прбти 
N країни

Останній і.пін с.ічостіііннші» капіталу, щоби їх підкріпити
до дальшої боротьби. Тепер 
сспняо то охцтнїще роблять, 
бо то їх брати-Товариші бо- 

іа своє поліпшення. 
Так селяне Зеленена ішла, пі

ською трудящою
між працюючими, обеднатн їх в боєві робітничс-фармереьм ота Українська Військова Ор- 

ось завдання свідоміших частин усього itpo.it-"ганізація до недавна провадила
' • «U-ü- навіть нелегальну роботу під

І вожатий українських трудових мас Канади. Українсь' И гаслом • незаплямованого" бчр- 
Робітничі Вістн '. визначу ючи час боевого. герцю на 16 серпня AV|1 іного націоналізму 
и. р, клцче.в першу чергу д.» всіх своїх передплатників й чита ї звісн„. в vcin u„у роботі 
чш Розгорніть широко акцію при усіх станках праш за прі- > крі4ІНСЬК,,, Військової Орга- 
t дну ваннам нових передплатників N кр Роб. Вістей перед
плачуйте оту боеву газету своїм знайомим, викликайте усіх 
свої} близьких-1 далеких знайомих, шиб вони передплатили 
"Українські Робітничі Вісти".
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ організації
т.аріяту.

Радянської *°ть хярчі і вивозять до гнаних 
і голодних робітників рабівгазета для робочого люду — виходить три разе на тиждень:

у вівторок, четвер 1 суботу, 
о-Фермерське Видавниче Товариство, за

інкорпорована
Видав Робіт

В Мапітобі- Редакціє, адмшктрашя і дц>карна міститься в Українськім Ро 
біти мчім Домі на розі вулиць Иричард і Мекі регор, у Вінніпегу, Ман.

кого націоналізму капітулює 
V цьому найкраще ви являє гь
ся соціяльна природа нацюна 
11 ІМ\ . І липоко егоїстичні кля- риться$4.00*Передплата на рік

ні за ції, tt і ч ого/в и з вол ьйого не
1було. Це була ТІЛЬКИ бороть- сові інтереси, особливо в не

ба українського націоналізму ріод. коли загрожує небезпека> страйк)ючим повний Аіз бара 
і польським націоналізмом, цілому буржуазному світові. ("н>;,8 *ФИНИ- та набілу. Два 

: і.те вона зовсім далека була не можуть давати надхцення дн' н'зніще зробили твк седане 
: від визвольних ідеалів україн-буржу азії навіть для націо- • Ьідиківців. За цими лагодять 
ських трудящих мас. їіо-ж ця на л tain - pm.і.ікіційііого руху, 
орйашзаціи, проти ставлячи се-| 
бе польському націоналізмові, іалістнчної Квропгі, яка борса- "Іт*інкам неноліківської трачкн

юпомогх з інших сіл. шо 11 і
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ГАЛИЦЬКА КОМУНА Й КОМУНАРІ,Редакція за оголошення не відповідає. селянські комітети ДОПОМОГИ

Живучи в обставинах каїн страйку ючим товаришам - ро-

ВИКЛИКАЄМО НА ГЕРЦЬ, Є'ться в нангостршжх супереч
ностях. українська буржуазій .встановленні черзі будуть її
думає тільки про тс. як би не 
ДОПУСТИТИ лм пролетарської 
революції її у ЦИХ СВОЇХ ІІ1ТЄ-

виразно орієнтувалася на інші 
чужоземні імперіалістичні си
ли. ііо-ж вона не гірше за ун^ 
дівців та петлюрівців скерову
вала свою боротьбу і проти 
Радянськії і України, власне, о- 
тої найважливішої визволь
ницької бази, без якої не мо-

15. липня 1920 року, коли було оформлено організацією 
польська шляхетська армія ра- галицького ревкміа, що почав 

банда- заводити і на наддністрянськії! 
Україні революційні порядки і 
Наддніпрянщини.

Та не довго проіснувала га- 
Мольші, робітники й Селяни;лицька радянська влада. Моль

неє ш
X

зим з петлюрівськими 
ми, під напором Червоної ар
мії. відкотилась у глибину і

(Давайте на герць! •Пліті, на їм а Ганни кличуть "Укра
їнські Робітничі Вісти" До t noix передплатників й читачів. По НЕМА РЯТУНКУ 

ПЕРЕД ГАЗАМИ,
ресах вона єднається з иоль-. 
сі.ким та всяким чужим імпері-j 
ялізмим, вона ладна плюнути 

жна уявити розв'язання націо- на всі “національні інтереси”, 
кального питання для у країн- аби забезпечити соб^ свої інте- 
ських трудящих мас. бо-ж в<>- роси соціально - \ привілейова
на провадила боротьбу не про- мої кляпі, 
ти польської буржуазії, а про- VBO складалося з молодшої 
ти поляків взагалі, проти полі,- генерації і тому якийд, час до- 
ських Трудящих мас, проти дер жувало ще інших принці-
спілки українських трудящих'піп. Ллс-ж топка теперішніх 3< 0, сторшш рівночасн,
з польськими трудящими, руй- ПОЛІП штовхнула І цю гру пу jfipoi!, ІА.Н 1ІЖ |ю пГ)И 
нуючи цим усякий грунт ДЛЯ ЛІ обійми ПОЛЬСЬКОГО фашізму. 
визвольної боротьби. Але-ж І цілковиту рацію має газета 
у своїй поведінці ця організа- "Ссльроб". кажучи, що нова

ле герцю t при \ сіх станках праці її визиску і скрізь там. де 
тільки .находяться працюючі. До. герцю стакуь усі класово- 
свідомі робітники її робітниці, без огляду на те, де вони пра
цюють, В першу чергу виступатимуть на поле змагання усі 
передплатники й читачі "Українських Робітничих Вістей”. По
чаток змагання визначуємо з днем 15. серпня цього місяця

За що-ж йдуть імаїання? За шо ж гарцюватимуть усі.бо 
і ві фронтовики, праці? J-la. поле змагання, виходять'усі клясо- 
но свідомі працюючі на те, щоб забезпечити за собою виграну 
в часі страйкових боїв, щоб знищити розпорошену армій, 
страйколомів, імениіити, а то її цілком усунути визиск труда 
працюючих, розвила ти питання -безробітних рубом, забезпе
чити життя на пізні, виснажені працею роки.

Герцювагимуть класово свідомі працюючі ще іі іа те. щоб 
ослабити, а ТО Й ЦІЛКОМ розбити фронт визиску" й гнету. відтя- 
іуючй від нього усіх робітників й бідняцьких фармерів, 1ЦО то 
по своїй несвідомості іі незнанню попали в сіти клясового во-

-Галичини, заражені подихом така шляхетська армія реорга- 
реводюції з Радянської Українізована й зміцнена антантів- 
іни. організували й свою І а- ськимн оф щира ми й антантів- 
лицьку Радянську Республіку, ською зброєю, знову навали- 
шо мала обсотатися в одне ласі Виснажена Червона армія

змушена була відійти, а галиць
кі комунарі не встигли ще ор
ганізмів т-и такої сили, щоб

Фарисейство ріжних імпорт 
нлістичних і капіталістичних

#робітничу республіку з усією 
Україною.

Після панування цісарського 
австрійського жандарма, після 
низки зрад і обдурювань "сво
єї" української, галицької бур
жуазії. що виявилася не менш-

держан переходить уже всяке 
поняття. З одної сторони вони
дсклямують що дня про Мир,

утриматись самі проти вдеся
теро сильнішого ворога. І ра
дянська Західня Україна, га
лицька комуна впала в крива
вім бою. як свого часу, впала й

Особ
ливо працюють над тим. що
би удосконалити для будучої

. війни'отруйні гази як иаине-
трималася окремо й навіть, проїрама УВО "«звершує «>- безпечнішу воєнне зброю А 

протиставила себе польській І формлення ПОЛІТИЧНОЇ орієн- 
державності. j та ції цілого українського бур-

I ось настав час, коли остан- жуазиого, або інакше, націона- 
нііі загін самостійницького лістинного табору, почитуючи 
буржуазного націоналізму здав від УХО и ,VIІДО, і кінчаючи 
свої позиції й капітулював пе- на прибудовах цього табору

Це радикалах та уседеиівцях".
Це с орієнтація па льокан* 

стно. на безапеляційне вико- CKV

тим катом за польського, іцлн-
хтича, чи австрійського ' жан-| радянська І,аварія, і радянська

Угорщина.

ція
проти і азів противника ( і на
віть своїх власних ) виду мують 
знов якісь охоронні срсдств.і. 
а в першу чергу стараються 
винайти найліпші і азові маски. 
Навіть Міжнародній Червоний 
Хрест розписав конкурс на най
ліпшу; і иаііпевиішу уа юну ма-

дарма. галицьке робітництво й 
бідне селянство вперше поба
чили змогу справжнього визво-

Але не довгий час існуванняІ. * решті, імагатисьмуть працюючі за приспшіеиня поврогд
поі поразки капітале в клясових боях й встановлення диктату- радянської влади в Галичині, 

іалишив глибокі сліди й сполений ВІД у сякого гніту и сощ- 
яльного і національного.

Національна .буржу азія з та
бору трудовиків і націонал- 
демократів (тепер називаються 
унлистами), СОЦІЯЛ-Уголовці 
соціял-демократи її радикали, 
перенявши з дозволу началь
ства, владу від австрійських 
чиновників, по роспаді Австрії, 
не змогли та й не схотіли за
довольнити потреб робітництва 
і зубожілого, доведеного вій
ною до жебрацтва селянства. 
Трудящі муси від “своєї” укра
їнської влади не дістали ні іе- 
млі, їм зменшення робочого ча
су, ш зниження податків

пи пролетаріату
Ми бачимо, іцо зараз розвиваються усі історичні події з 

незвичайно прйспішенбю скорістю; бачимо, як по всьому світі 
розгорнулись класові, гострі, відкриті бої; революційна хвиля 
бушує, переказується і одної країни в дрУгу.‘стає шо раз грі
знішою. масовою.

Ми далі бачимо, то революційного руху, який зараз охо
пив усі капіталістичні країни, не нсилі спинити навіть най жор
стокіший. розшалілий білий терор пануючої кляси. Навпаки. 
Соєвий фронт революційного проте гаріяту могутніє з дня на 
день, захоплює у се нові загони й вульканічною силою посува
ється вперед по визвольному, революційному шляху.

Вожатими у тііГбс'зіюшадіїііі класовій боротьбі є в кожній 
країні і в кожного народу його робітничо-фермерська преса. 
Слідкуючи іа розвитком історичних дій й суперечностями ім-

мини в серцях пролетаріату і 
незаможйього селянства Захід
ні,оі України. В наслідки цьо
го досвіду, трудящі позбулися 
національних і сопіил-дсмокра- 
тичнцх ілюзій. Не захопити 
тепер їх гаслами демократки-j 
іюї республіки
влада, диктатура пролетаріятул 
з'єднання з радянською Укра

всь racfci, під якими 
боротимуться галицькі робіт
ники і; судини проти польських 
\~ у країнських панів разом з, 
польськими трудящими.

І Іарос.таннн революшйного 
\ руху в Польщі, «окрема страй- 

тпмчасом на Сході українські‘ки на Західній Україні, що 
робітники її селяни «нищили 1 останніми часами охопили май
ну рж\ а то - поміщицький лад.1 же цілу країну. свідчату-<Тіро 
захопили владу до своїх рук,’ зміну становища і на Західній 
перебравши до свого розпори- Україні, про наближення но- 
джешія землю, арабрики, шах- них боїв.
ти й заводи, закладали, оборо- Майбутні бої трудящих За*

урядом
виявилося на . про

цесі УВО, який недавно іакіїї" 
чився у Львові 
роб1', підсумовуючи цей про
цес, цілком слушно зауважує, 
що “з цілковитою певністю 
можна зробити висновок, що 
теперішній процес був взагалі 
останнім процесом УВО в мс-

ред польським 
остаточно

Газета “Ve.ii,- наїїпя директив чуж«>со нацю- 
нального імперіалізму з тим. 
щоб обстоювати насамперед 
буржуазний режім, незалежно 
від його національного 
барвленії я. і своє напування 
над трудящими масами.

Одначе фахівці кажуть, що 
властиво перед сильними о- 
груйними-єгазами нема ніякого 

Німецький генерал 
u фон ДаймлінГ написав в одній 

німецькій газеті статтю, н ко-

радянська
рагу її к у

іиокі
тріи каже на основі досвідів зі 
світової війни, що газова мас-
ка не охорона дуже непевна, 
бо найменша в ній шпарка, або 
недокладне приставання до ли-ТРУДЯЩІ БУКОВИНИ БОРЯТЬСЯ 

- З ФАБРИКАНТАМИ,
періялістичннх країн, \ важно прислухаючись життю й терши- 

роїотннчо-ф.ірмерська преса, розкрив.гині .працніючнх м.к 
кічн плини капіталістичної кляси. мобілі єн- у весь нролєтаріят цЙ перепустять і а і. котрий вбє 

Чбо іатроіть чоловіка. Зреш
тою винайдено такі і.ми, котрі 
перейдуть навіть крізь най- 
іні.іьнїіііі маски. •

до оборони своїх позицій, мобілізує працюючих до .наступу на- 
фронт гнегу й вїізнскх. на фронт капітале .

Не дивію, що іі иаііуюча кляс.ї в перщу; *wpry кинулась
заїлістві на реВолміЦ-ійіїх робітничо-фармереьку ире- В трачці великого капіталі-, робітників їй платити їм за роб 

ста Адеяьсберга в Ненолоків | лене, урядник Розеїн ек відпо 
цих, цро яку робітники кажуть, він; "Що. жебраки Потребують А що говорити 
іцо гіршої муки в пеклі не Mo- і ропі і ! Марш свині! Як не м

скаженою Це відноситься до війська.
запитує гене

рал, ,. про цивільне населення, 
є тс ЩО жерти, ІДІТЬ траву грім- про жінок, старців і дітей, ко- 

і викинув робітників їм їй і їм будуть загрожувати о- 
сарабські робітники, що не ді- -т|іу ііііі гази, кидані в бомбах 
стали грошей, то. аби і біди « іітаків на міста і села ? -Чи4 

пішли можна буде цілому населенню

Газети революційного фроііту праці закривають, редакто- 
І за що-ж? . За, те, що вони голо

се
рів запроторюють в тюрми 
сить правду Працюючим по всьому світі, за те, шо вони ика іу 

смерті її,його клясо його ворога працюючим. же бути, як вони в ній мати,.від білогвардійських, хідні,ої України брфгь 
своїх і чужих ватаг, підвалини роджения галиціжогч

за від-
КОМУМИ.

ияюч исьють справжнього 
за те її проти них скеровують класові бої

Коли чехословацька влада шкрила українську робітничо- 
селянську газету "Карпатська Правда" а її редакторів запро
торила в тюрму, робітники й селяне їм усіх селах й містечках 
І Ірикарпагської V країни повели ще більшу аИцікі «а “Карпат
сько*» Правдою ', збіраючи для іїсі тс більше передплатників.

Хоч нашу "Прикарпатське Правду " «вборонила влад.) 
пануючої кляси, ми залі будемо її передилачуватчі й читати! " 

такі революції \ хкалюва їй скрізь робітники «і селяне.
Після 1-го травня «абороинв; соціял-демократичний полі

цай президент Цергібель в Німеччині комуністичну газету "Ро
те Ф.жс". а вже , оду ючого тин усі працюючі Німеччини Діста
ли друге комуністичну газету 'Клнсс’нклмпф".

"Ми знов є тут!"

типрийшло знову до-страику ро
бітників.

Протягом двох МІСЯЦІВ, ЦС 
вже третій страйк

Останній страйк був на то
го, щоби робітники працювали 
8 годин, як це є законом по-

~1 затопленої в кроні польськиминового соціалістичного ладу
Зрозуміла річ, приклад над- жовнірами і петлюрівськими 

дніпрянців для галичан був - отаманами. І які б тяжкі ці 
спокусливий і вони використа- бої не були, яким би ще не 
лн першу ж змогу, щоб «роби- складалось становите, але не
пі спробу для встановлення н і рембга на боці тих. хто вже 
у себе радянського ладу. 15-го зробив спробу перевернути 
липня ' 1920 pîïtfx цю спробу - світ. "

не стали страиколомами 
пішки до Дому. Деректор фа- достарчити газових масок, і 
брики іачав допоминатися, колйб навіть достарчено, то чи 
аби -робітники «абра.ііісн і би- «уміє населення ті маски нідпо- 
ракїв, погрожуючи ім ріжними нідно використати?- 
насильствами. Та це робітми

tз

становлено. Фабриканти не 
признавали цього закона і по
кликали собі жандармів до ім- 
мочі тоїУгати закон та насилу 
вати робітників, щоби робили 
по 10 і 12 годин. Жандарми 
закралися були до робітничої 
домівки і викрали списки ро 
бітників та передали були їх

____  дирекції трачкн. ‘А.ц- це не
відстрашило робітників і вони 

відомої української демонстра- діпня.іи 8-ми годинного дня 
ції в листопадові дні. Отже, праці. Та фабрикант зменшив 
в своїй поведінці ця організа-'робітникам самовільно 
ція нібито заховувала ідеали1 бітах

Далі твердить німецький Гг
ків-ие «алитадо і між ними най- нера.і, що також проект буду
ймося тільки і страйколоми, а ванни по містах 
то ґріґорчук, Мосбавер і шс я.іьних пивниць, в-котрих ци^

вільне населення в’ разі небез- 
Фабрика спровадила була, пеки .крилось би перед газами 

раз страйколомів, але ці не па- на ніщо не здасться Ьо по 
111 ДО роботи, КОДИ ПОЧУЛИ ВІД і перш що стільки пивниць ні 
робітників, для чого їх фабри- хто не вси.іі вибудувати, а зре- 
ка до Неполоківців привела штокі газ зайде і до пивниць. 
Тепер замовила вона собі тим більше," що гази йдуть ии- 
страйколомів аж із Красної, .«ом і часами, коли нема-, вітру 
але и Ці не будуть робити можуть легати при землі на 

Страйкуючі робітники хоті віть кілька днів. Шиж буде 
.ні з фабрикою иереговорніва- ді ? Пи бу дуть 
ти. але дирекція згорда вики- пивницях «амкнені серед ти
ну ла* цс, пі ще вигрижхє. шо лого возду ху через мілька днів, 
провадить жандармів та ній- Це є неможливе Длятого всякі 
ько, щоби їломало стрфік .середники охорони перед Газа- 

Дли підтвердження погроз фа- ми є дуже непевні.‘Генерал р; 
брики арештувала була ііеио- литі, Німеччині не видавати на 
і-,кінська жандармерія стріїй- такі середники ані одної марки, 
ковші комітет, але провідники Інші знов німецькі фахівці ка- 
етраііку не настрашилися цьо- жуть, що при помочі газів ви
то бандитизму, бо знають» що платиться тільки наступати, в- 
обстоюють робітничу, а том, де не боронитися, ’
чисту справи за котру варта н 
найбільші муки перенести.

Робітники стоять твердо й 
непохитно при своїх домагцн- Московський професор Са
нях. і переконані, що з цеї бо—мойлов мав найти середник 
ротьби вийдуть побідио, бо ДІ- проти грипи Спосіб є дуже 
стали поміч з боку свого при- простий інгаляція хльором. 
родмого союзника, а боку бід- Новий середник миє бути 
ного селянства. лринороблений на просторах

В Ц^ому страйкові проявила- j СРСР.

і селах спеці

УКРАЇНСЬКА ВІЙСЬКОВА ОРГАНІЗА
ЦІЯ (УВО) СКАПІТУЛЮВАЛАї

один

заговорила ота газета, на злість усім
Цергібелям. ‘ .

Закрив Цергібель "Клясенкампф", появилась таки слідую
чого дня "Трібкиїе".

Немає сили, щоб нас знищила! виднів напис на отій 
Та за кілька днів німецьке соці ял-демократичне

Зараз другого дня 
( тримали німецькі робітіїики її фармері "Гамбургер Еіхо ’.
На перекір соціял-зрадникам ми таки Є 
ло написано в передовій статті.

Побачили соціял-демократичні поліцаї, що вони не вен лі 
..нищити революційного руху німецького пролетаріату ні йо
го в<-жат»го. роо гннч фархе ;чі к-ч преса н зробили в'дв-«рот.

Німецькі працюючі я- ібили Vjkt капіталістичного фрон
ту Та не тільки відбили наступ на їхнього вожатого, на пре
су. німецькі працюючі повели контратаку на фронт капіталу 
Вони Широко розгорну ли освідомляючу акцію проти всієї бур-

До недавйа на західньо-укра- 
їнських землях лишився тількиновій газеті

* правії гельство іаарецггу кало іі "Трібюнс заро-один загін українського наці
оналізму. який всіляко нама» 
гався демонструвати свою не
залежність від чужих націона
лізмів. так би мовити, свою са
мостійність. Особливо цей за
гін підкреслював свою" неза
лежність від польських пану
ючих кіл Мовляв, жадної 3rd-

платню і зза цього, прим 
націоналістичної шлє> в вівторок 4. червня д 

буржуазії тих часів, коли вона нового страйку, 
ше боролась за самостійну Всіх робітників на трачці є 
бу ржуазну державність, якщо 225 чоловіків, з того 125 орга 
не незалежну від європейських візованих а 100 ні.

то
нкий СИДІТИ II

такими буквами ох - української

Заробітна
імперіялістів взагалі, то при- платня .виносить для одних по 
на йми і від польської, буржуазії, ! 75 левів на день,

-Ж треба було провали-! 
ти безпосередню боротьбу За і 10 центів), 
здобуття оцієї дер 

N сі бу ржу азні 'політичні у- жебрача платня і робітники 
групування давійз відмовилися зажадали 30 проиеігРОвоГ нід-

Фабрика не хоче про 
ідеалів, шукаючи класової ви’ підвишку й чути та жадає ще, 
годи в мнрномх "співробітник аби робітники робили 10 го- 

з польським фашізмом дин. Всі робітники застрайку - 
і допомозі йому

3-
а для инших

з якою тільки по 40 левів ( 1 о левів є
дн. мовляв, свято додержують 
тих принціпів. за які боролися 

Цей загін
жуазної гцч'си

НІ один ііент ка буржуазну пресу! Ні один робітник для з поляками 1918 р 
буржуазної преси. Такий кличХнну.ін вони й пішли поміж1 
тих працюючих, що по своїй несвідомості осталися ще в сіттях 
капіталу, розяенюючн їм шкідливість впливу й замах буржуаз-1 (УВО) 
ноі преси на кдяеу працюючих

Фашістська'Польща, Ру мунія, Італія й генерали балкан-! листівки “самостійницького" 
ських країн, забороняючи існування революційної робітничо- характеру. це щіно провадило 
фермерської преси, міркували усмертнмтн й революційний ру х боротьбу", руйнНічи пам'ят- 
працюючих. Та вони помилились Робітничо-фармерська пре- пики, 
ся там таки виходить, її друкують по найглухіших норах, роз- себе польській академічній мо- 
енлають з рук до рук, з хати в хату, читають їг радо всі при- леді, це воно, очевидно, відо- 

” цюючі, на остіж відкриваючи свої двері. 1 хоч за прочитанні гра вадо активну ролю

На теперішні'Тяжкі часи цежавности

це є терористична Україн
ська Військова Організація від усіх своїх самостійницьких вишки

СПОСІБ НА ГРИПУ. ^Це УВО видавало нелегальні
цтві

провадити вали.
свою політику , зокрема проти Фабрика добирає всяких спо- 

це воно протиставило Радянської України. Усі-'вонн собі*, аби страйк зло мати. Таї:
не згадують більше про право сперла вона -робітникам ви- 
\ країнтаких земеТїВ на само- плату того, що вони мають уже 

підчас'стінне державне існування. Усі заробленого. На домагання
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